

EL PUEBLO

PERIODICO DE AVISOS Y NOTICIAS

Organico de la Coalición Republicano-Socialista de Tortosa

HACIA LO DESCONOCIDO

Hacia lo desconocido
 Los sucesos del 1936 y sus resultados, la situación actual y las perspectivas futuras.

Nos disponemos a escribir acerca de los sucesos del día, tuyas y tuyas de la situación actual y las perspectivas futuras.

Sin embargo, nos hemos enfrentado con la dificultad de no tener exactamente su conocimiento.

En la casa de la Ciudad se hallan a disposición del público las nuevas listas electorales.

Los culpables

En la casa de la Ciudad se hallan a disposición del público las nuevas listas electorales.

Los cincuenta y dos bárgos españoles torpedearon la manutención de miles de boches y el pernicioso influjo de las manobras alemanas sobre la política internacional española. Son factores más que suficientes para explicar por su causa la falta de carbón y viviéres, el hambre, los sufrimientos y angustias del pobre y resigado pueblo español.

Nuestro escrazonamiento patriota se ensancha para oír cada vez mayor fuerza a los asesinos de España y a sus criminales cómplices. La guerra es una guerra santo e inextingible contra todos los enemigos de España y contra los españoles vendidos al oro extranjero, arde en nuestro pecho, y con todo el vigor de la indignación sin límites les gritamos:

Malditos — Malditos vuestros y vuestros hijos hasta la tercera generación. España no se merecía vuistro perjudicial contacto; nuestro país, aunque pobre, vivía con dignidad hasta que vosotros le emponzastis. Como única esperanza nuestra, como faro y luz de nuestro porvenir pensamos en esta gran democracia de Norte de América, la que puede salvarnos y frente a un rotundo muera gritamos:

VIVAN LOS ESTADOS UNIDOS! VIVAN! VIVAN!

EL ORO EXTRANJERO

Los hechos le dan la razón. Nos encontramos ante un movimiento de los sargentos y brigadas. Que reclaman? Que se proponen hacer? Los ignorantes. Se gobierna a espaldas del país y se le oculta a éste cuidadosamente lo que más le interesa. Es el eterno procedimiento.

Ante la amenaza de las clases de tropa, el Gobierno suspende las comunicaciones. En toda España el desconocimiento de lo sucedido aumenta aún más la intranquilidad.

Es indudable que estamos ante una actitud energica de los sargentos y brigadas. Iniciado el procedimiento de la fuerza, el número es soberano. Mañana como el ejército no está constituido únicamente por la oficialidad, sino por la tropa, podrán otras categorías presentar sus reivindicaciones. Se habla, muy impropiamente de que el movimiento presente no puede conducir a algo parecido a los Soviets rusos. No existe paridad. El Socialismo responde a un ideal concepto que podrá materializarse en forma

que no sea una fuerza dominante.

Los religiosos

Los religiosos

En la casa de la Ciudad se hallan a disposición del público las nuevas listas electorales.

Los que llenaron su correspondiente hoja y los que no lo hicieron tienen el deber ineludible de pasar por casa la Ciudad hasta el día 15, de nueve de la mañana hasta las cuatro de la tarde, para examinar si está incluido su voto y si está en la sección correspondiente.

El que notase alguna deficiencia debe recurrir, por

escrito a la Junta Municipal del Censo Electoral haciendo relación de las omisiones o alteraciones que hubiera encontrado.

AMNISTIA

Nuestro escrazonamiento patriota se hace cada vez mayor.

AMNISTIA

Nuestro amigo Llaneza,

secretario del Sindicato minero de Asturias, ha propuesto al Gobierno la incalificación de las minas carboníferas de aquella región y una tasa razonable del precio de combustible; si no acepta el Gobierno, los mineros asturianos irán a una nueva huelga. La proposición de Llaneza nos parece bien pero incompleta.

El Estado español, triste es decirlo, no puede explotar ni administrar ninguna gran industria. Un Estado que no ha podido abastecer a su capital del carbón necesario para producir el gas requerido en el alumbrado público y en su raquítica industria, está definitivamente desautorizado.

La incautación nacional nos parece bien, pero a condición de que las minas carboníferas sean arrrendadas a los mineros mismos.

Tanto decimos de los ferrocarriles, desorganización económica a que hemos llegado. España, no hay más esperanza de mejora que la explotación de las minas y de los ferrocarriles bajo la dirección de los mineros mismos.

Formese una Junta de Defensa entre los trabajadores de estas industrias vitales, y los consumidores, y obliguense al

Estado a que arriende su explotación a los mineros maestros, prescindiendo de empresas y de to-

do género de intermediarios, particulares y oficiales. Esta es la idea de Defensa nacional que más falta está haciendo. Es visible el proyecto, amigo Llaneza, amigos ferroviarios. Si lo es, pocas palabras y manos a la obra.

Los que quedan

AMNISTIA

